TOYHOE MpE/ICTaBIEHHE 00 OCOOEHHOCTIX I'€HEpPaIbHOM COBO-
KYITHOCTH.

13. 3nauenue ¢yHknuu pacnpeaeieHusi F(x) moka3piBaeT Be-

POSITHOCTDH TOT0, YTO:

1. ciyyaiinas BennuuHa X NPUMET 3HaUECHHE, MEHblIIee X (apryMeH-
Ta QYHKIIUH);

2. ciydvaiiHas BenM4MHa X TPUMET 3HaueHue, OoJbliee X (apryMmeH-
Ta QyHKLUN);

3. ciyuvaiiHas BeJIMUMHA X NPUMET 3HAUYEHHE, paBHOE X (apryMeH-
Ty byHKIHN);

4. cnyvaiiHasi BenmuuuHA X TPUMET 3HAYEHHE, OOJIblliee MM MEHb-
mee X (apryMmenTa (QyHKIHN);

5. cimydaiiHas BenmuumHa X HE TPUMET 3HaYeHHWs X (apryMmeHTa
byHKIIMN).

14. Yemy paBHO MaTemMaTudeckoe oxuaanue M(Z) ciydaiinoi

Besumuunbl Z = X + 2Y, eciim M(X) =5, M(Y) =37?

1.11; 2.8; 3.4; 4.16; 5. 14.

15. Haiitm aucnepcuro D(Z) cayuaiinoii Beauunnbl Z = 3X +
2Y, ecaim uzBectHbl qucnepenn D(X) =5, D(Y) = 6;
1.69; 2.28; 3.27; 4.11; 5. 14.

16. BeposiTHOCTH OTKJIOHEHHUSI CJOY4YaiHOW BeJHYUHBLI OT ee
MATEMATHYECKOr0 OKMIAHUS He OoJiee 4yeM HA 3-C JJd MpPo-
M3BOJILHOTO pacnpeaejieHust caydaiinoit Beauunubl P(6< 3-0):
1. <0,997; 2. <0,950; 3. £0,90;

4.<0,89; 5. <0,80.

17. BeposiTHOCTH OTKJIOHEHUSI CJIY4YAliHOW BeJHMYUHBI OT ee
MaTeMaTH4eCKOro OKHAAaHusl He Oojiee 4yeM Ha 3-G B ciay4ae
HOPMAJILHOTO pacnpeaesieHusl ciaydaiiHoii BeaumyuHbl P(86<
3-0):

1. 0,997, 2. £0,950; 3. <0,90;

4.<0,89; 5. <£0,80.

18. K ¢pynkuusam pacnpeneeHusi BLIODOPOK MOYKHO OTHECTH:
1. ¢pynkmpm ["aycca-Jlammaca, ®wumepa, CTeioneHTa;
2. ¢pysnxkumu Koxpena, [Tupcona, CteronenTa;
3. ¢ynkumu Cteronienta, ['aycca-Jlanmaca, [upcona;
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